TOYOTA CﬂLDINA/IPSUM/NOﬂHIMﬁTRIx KpoHwWwTenH
ApTtukyn: Crans 111.05742.1 Kaptep w KNnN :

Kysos: Bce

Noa BeiNycka: 2002-2007/2001-2009/2001-2007/2003-2008 3awmTa -

O6vem asurarensa: Bee/2,4/2,0/1,8

I'IpHBDA: 4WD,|IF2WD: 4WDI4WDI2WD; 4WD Eant M10%30

COCTAB KPEMEXA 72k (0
O = . 2 W,
25 BRI O i s s e e e 4 WT. \
3. Naka 3aknaaHas M10x60............ 2 Wr. ' Boat M10x20
O 11T = g R 6 LT, Wawuba 10
5. WAHBA 12..covacrmssseismesiingss 2 Wr.
6. KPpOHLWTEMUH. ...ioviiviiieeieenninninninans 2 Wr. - Taiika 3aknagHas M10x60
f Bont M10x30
T Waitba 10

MHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE

1. YcTaHOBUTL raku 3aknafHbie B OTBEPCTUA NoApaMHUKa
M BBEPHYTb B HUX 6ontel M10x30 Ha Heckonbko obopoToB.

2. KpOHWTEeWHbl KpenuTb K OYKCUPOBOYHBLIM NPOYLWUHAM
asToMobuns 6ontamm M10x30.

3. 3a4HOW YacTb 3allUThl HafeTk Ha YCTaHOBNEHHbIe BONTHI,
nepeaHo 4YacTb KpenuTb K KpoHWwTelWHaMm 6ontamu M10x20.

4. 3aTAHYTbL BCe pe3sboBble coeaguHeHna (M10-50 Hm, M8-30 Hwm,
M6-10 Hm). Ucnonb3oBaHue NMHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLweHo.



